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Mutual Mèdica
Conseil Administratiu

Acta núm. 191

A  les 22 hores i 30 minuts del dia 12 d’agost 
de 1931, es reuneix el Consell Administratiu de 
la Mutual Mèdica en sessió de segona convoca
toria, amb assistèneia deis companys Drs. Mestre
i Puig, Trenchs, Seguí, Guàrdia, Fornells, Con- 
deminas, Oliver i Roca i Pinet.

Han excusat la seva no assistèneia els doctors. 
Llangort, Cornudella i Grau.

Presideix el Dr. Mestre i Puig i actúa de Se
cretan el Dr. Trenchs.

Oberta la sessió es llegeix i s’aprova l'acta de 
lanterior i l ’extractc que ha d’ésser publicat en 
el B utlletí.

S ’examinen i s’aproven les següents participa- 
cions de soci :

Grup I dTnvalidesa, del núm. 2.595 al 2613 in- 
clusius.

Grup II dTnvalidesa, del núm. 1.980 a! 1981 in- 
clusius.

Grup III dTnvalidesa, del núm. 1.679 *680
inclusius.

Grup IV  dTnvalidesa, del núm. 1.206 al 1207 
inclusius.

Grup V  d’Invalidesa, del núm. 1059 a* 10^° hi
el usius.

Grup I de Vida, del núm. 1276 al 1278 inclu
sius.

Grup V  de Vida, el núm. 509.
En els Grups II, III i IV  de Vida 110 hi ha ha- 

gut cap admissió.
Es registren les següents baixes de soci :
Per defunció: Antoni Morey i Antich, deis 

Grups I i II dTnvalidesa i I i II de Vida.
Voluntaria: Francese Pérez i Llobet, deis 

Grups I, II, III, IV  i V  de Vida, i Pasqual Gi- 
freu i Pujol, del Grup I de Vida.

Es dóna compte d’una comunicació del Dr. Fer
nandez de la Pradilla, retirant la sol-licitud que 
tenia presentada al Grup I dTnvalidesa per 110 po
der acceptar la quota de compensado que li apli
ca el Consell quan el jubilen acordat en la Junta 
General ordinaria de l’any 1930. S ’acorda de 
prendre’n nota ais efectes de la devolució de la 
quota de garantía.

Es dóna compte d’una comunicació del Con
sell del Sindicat de Metges de Catalunya dema- 
nant que la Mutual designi el company que ha de 
representar-la en el Comité de redacció del B ut
lletí, a més del Sr. Secretari encarregat de la 
Secció oficial. S ’acorda, per unanimitat, de rati
ficar el nomenament del Dr. Josep Guardia i Bil
bao per a l ’esmentat carree.

Es registren les següents baixes per invalidesa: 
Ramón Barceló i Estivil, del Grup I dTnvali

desa; Antoni Morey i Antich, del Grup II ; Vi- 
cents Marqués i Beltran i Lluís Samaranch i F i
na, del Grup V.

Es dóna compte de les altes registrades des de 
la darrera sessió, que són:

Del Dr. Antoni Morey i Antich, per defunció. 
Revisat l’expedient de l’invàlid Muñoz i Ar- 

bat, i vistos els antecedents i informes obtinguts, 
s’acorda, per unanimitat usant de Ies facultats que 
li concedeix el Reglament, de declarar-lo alta i 
en conseqüéncia denegar-li els subsidis a partir 
del dia primer del corrent mes d’agost.

S ’examinen i s’aproven l’expedient instruit per 
la defunció del Dr. Angel Pons i Brunet i s’acor
da que es constitueixi el dipósit reglamentari per 
tal de produir la pensió que ha d’ésser lliurada 
ais beneficiáris que resultili de Texpedient.

Es dóna compte de la defunció del Dr. Antoni 
Morey i Antich, amb una comunicació oficial cur
sada per la familia del company difunt i es pro-


